



ČRNA PRST I RODICA

Subota/Nedjelja, 23/24 lipnja 2018 godine

Ovaj izlet iznad bohinjskih planina sa pogledom na Triglav idemo tragom nezaboravnog prijatelja Damira Osojnika.

Plan izleta: 1. dan – (subota 23 lipanj) 7,00 sati, polazak autobusa pravcem Zagreb – Ljubljana – Kranj - Bled (odmor, šetnja, kava i kremšnite) -Bohinjska Bistrica. Trajanje vožnje 3 sata. Planinarska tura : Iz Bohinjske Bistrice (512m) do pl.doma dr.Janeza Mencingera (804m), preko Planine za Liscem (1338m) do Orožnove kuće (1346m). Duži odmor kod Orožnove kuće, do pl.doma Zorka Jelinčiča na Črnoj prsti (1835m). Trajanje uspona : Bohinjska Bistrica – Črna prst 4-5 sati. Smještaj u domu, odlazak na vrh Črne prsti (9 m visinske razlike), uživanje u pogledima, večera, dogovor za sutrašnju turu, noćenje.

2. dan – (nedjelja 24 lipanj) 7,30 sati, započinjemo hodanje grebenskim putem : Črna prst – Konjski vrh – Suha Rodica – RODICA – do sedla čez Suho. Ovisno o situaciji i raspoloženju učesnika planiran je uspon na Šiju . Sa sedla čez Suho, preko planine Suha, spuštamo se u Ribičev Laz na Bohinjskom jezeru. Trajanje ture : 6 – 7 sati. Ručak na Bohinju, sunčanje i namakanje u jezeru

Zahtjevnost puta : Od Zagreba do Bohinjske Bistrice nema napora osim pri ulasku i izlasku iz autobusa. T-1 lagano, K- 1,2 lagano, umjereno.

Planinarska oprema: standardna planinarska oprema za visoko gorje zaštita od sunca i kiše, kupaće gaćice i badić (samo donji dio).

Noćenje: u planinarskom domu na Črnoj prsti. Svaki sudionik sam plaća davatelju usluge.

Prehrana : iz ruksaka ili na domu koji je dobro opskrbljen.

Prijevoz: autobus 200,00 kn.

Napomena : Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za tekuću godinu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič zadržava pravo promjene plana u slučaju nepredviđenih okolnosti ili vremenskih neprilika.

Prijave i informacije: Damir Gross, mob. 091 575 2842 i Alida V. Maskalan, mob. 098 411 123

